



# 全区缉枪治爆和打击黄赌毒 违法犯罪专项行动动员部署会议召开

## 李佳主持并讲话 马明作工作部署 胡毅峰马永胜马建海刘清臣出席

本报4月14日讯(记者 陈春艳)4月14日,全区缉枪治爆和打击黄赌毒违法犯罪专项行动动员部署会议在呼和浩特召开。

自治区党委副书记兼政法委书记李佳主持会议并讲话,自治区副主席、公安厅厅长马明作工作部署,自治区高级人民法院院长胡毅峰、自治区人民检察院检察长马永胜、武警内蒙古总队司令员马建海、内蒙古公安边防总队政委刘清臣出席会议。

李佳指出,各地各部门要切实提高政治站位,把开展专项行动、整治社会治安突出问题作为增强四个意识、维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威的实际行动,把维护稳定各项措施落到实处,为党的十九大胜利召开和自治区成立70周年营造良好社会环境。

李佳强调,要以工作目标高于以往、工作措施严于以往、工作成效好于以往的标准要求,确保专项行动打出声势、打出声威、打出成效,让犯罪分子闻风丧胆,让人民群众拍手称快。

李佳要求,要真正带着感情做好群众工作,进一步畅通信访渠道,任何组织任何个人都不得以任何理由对群众正常上访拦卡堵截,一经发现,严肃追究。要突出事要解决,扎实推进百日攻坚化解积案专项行动。要做到守土有责、守土负责、守土尽责,筑牢祖国北疆安全稳定屏障。

马明在部署中指出,要以不同以往的力度抓好组织发动、排查管控、打击治理、阵地管控、贯彻落实工作,全力打好打赢缉枪治爆和打击黄赌毒违法犯罪人民战争。

# 世界上最大的羊绒加工基地

内蒙古是世界上最大的羊绒加工基地,拥有鄂尔多斯集团、鹿王集团、维信集团、盘古集团、赤峰羊绒集团等大型羊绒加工企业,其主要产品是无毛绒和羊绒衫。

【简介】  
鄂尔多斯市位于内蒙古中西部,面积8.7万平方公里,人口151万。鄂尔多斯市的羊绒产业,是在改革开放之初通过引进国外先进技术及设备,

利用当地拥有的世界知名阿尔巴斯优质山羊绒,从无毛绒和羊绒衫加工开始发展起来的新兴产业。经过多年发展,鄂尔多斯市羊绒产业的规模已从当初的年产量30万件发展到现在的

1700多万件,产业链从单一的羊绒衫加工,发展到现在的全系列羊绒制品及服装加工,形成了完整的产业链条,为当地的经济发展和劳动就业做出了重要贡献。



# 全国草原春季禁牧休牧与草原防火 宣传活动在锡盟举行

## 于康震讲话

本报锡林郭勒4月14日电(记者 姜晓莹)4月12日,2017年全国草原春季禁牧休牧与草原防火宣传活动在锡林郭勒盟举行。

农业部副部长于康震出席并讲话。于康震强调,要着力推进春季草原休牧工作,各级草原管理部门要根据当地气候条件、物候期特点,确定春季季节性休牧的具体区域和期限,使牧草在返青期得以充分生长,保证全年

牧草产量。

于康震指出,当前,草原防火进入关键时期。各地要强化措施,狠抓落实,做好草原防火各项工作。要切实推动机构队伍和基础设施建设,完善工作机制,努力提升草原火灾综合防控能力。

活动现场,还发放了防火装备以及草原保护建设等相关书籍和宣传单。活动后,与会人员参观了锡林郭勒盟大数据中心和森林草原防火指挥中心。



### 测试新型节水灌溉设备

4月14日,大禹节水集团有限公司的工作人员正在达拉特旗王爱召镇西社村的滴灌工程机房检查测试新型节水灌溉设备。达拉特旗作为全国粮食生产先进单位和国家千亿斤粮食增产示范基地,着力打造沿河现代农业节水示范基地,初步形成了立体化、多样化、系统化的高效节水农业格局。

本报记者 王晓博 摄

# 全区大部气温高 墒情好利于春播

本报4月14日讯(记者 石向军)4月以来,全区大部气温偏高,土壤墒情较好,利于农区开展春播作业。

据内蒙古气象局资料显示,4月以来,除阿右旗气温接近常年以外,其余地区均较常年偏高1.0-5.8,平均气温为8.9,较历史同期偏高3.9。目前,全区119个国家气象站中已有117个站进入春季。据内蒙古生态与农业气象中心测算,截至4月10日,全区一类、二类、三类墒情面积分别为39.3、33.6、45.1万平方公里,占全区总面积的33.3%、28.5%、38.2%,明显好于历年同期,利于作物播种和出苗。目前,除呼伦贝尔市及兴安盟大田作物尚未开始播种外,其余农区陆续开展春播作业,其中巴彦淖尔市、鄂尔多斯市的春小麦播种已基本完成,播种面积分别为116.7万亩、9.3万亩;土默川平原地区已播6成,包头市已播5万亩,乌兰察布市、赤峰市、通辽市分别已播种2.85万亩、3.6万亩、4.9万亩;玉米仅包头市零星播种,马铃薯仅通辽市科左后旗播种2万亩,预计西部农区于4月下旬开始大面积播种,中东部农区陆续开始播种。



# 2017年我区第一批 122.45亿元政府债券成功发行

本报4月14日讯(记者 杨帆)2017年4月14日,经自治区人民政府授权,自治区财政厅通过财政部国债发行招标系统,面向2017年第一批内蒙古自治区政府债券定向发行承销团成员,以定向承销方式成功发行了我区政府债券122.45亿元。

本批债券中,一般债券76.23亿元,其中,3年期债券7.98亿元,5年期债券

22.75亿元,7年期债券22.75亿元,10年期债券22.75亿元,中标利率分别为3.48%、3.60%、3.73%、3.81%,专项债券46.22亿元,其中,5年期债券23.11亿元,10年期债券23.11亿元,中标利率分别为3.60%、3.81%。

据悉,本批债券主要用于自治区各级政府偿还到期的银行类政府债务。

# 鄂托克前旗 重点项目建设按下 快进键

本报鄂尔多斯4月14日电(记者 额尔敦)今年2月以来,鄂托克前旗有多个重点项目集中开工复工,一批成熟度较高、投资规模较大、综合效益较好的大项目成为这次开工复工的主角,如山东能源内蒙古盛鲁电厂一期项目、水洞沟(北区)旅游景区项目、鄂前旗巴彦希泊日草原景区项目、鄂前旗项目建设按下了发展的快进键。

山东能源内蒙古盛鲁电厂一期21000MW超超临界空冷机组发电工程估算静态投资64亿元,动态投资70亿元。该项目是贯彻落实国家大气污染防治行动计划、鄂尔多斯煤电基地上海庙至山东输电通道

配套电源点之一,为煤电一体化项目,采用超低排放技术和高度节水技术建设。它的建成对鄂尔多斯市能源资源优势转化为经济优势具有重要意义。

水洞沟(北区)旅游景区项目总投资1.5亿元,项目建设周期为5年(2017年-2021年),项目建成后将进

一步加强与宁夏回族自治区等周边地区的文化旅游区域合作,促进两地文化旅游业互联互通,融合发展,实现与宁夏水洞沟旅游区合二为一,打造国家5A级旅游景区。

2017年鄂前旗计划实施项目165项,概算总投资1015.04亿元,计划当年完成投资320.81亿元。

# 《北方大地》在央视一套黄金剧场播出

本报4月14日讯(记者 赵丹)这两天中央一套在播咱内蒙古的事儿,作为一个内蒙古人可真激动。自从4月12日电视连续剧《北方大地》在央视一套黄金剧场播出,包头市退休职工张金浩每天晚上都准时守在电视机旁收看。

《北方大地》由自治区党委宣传部策划创作,联合中央电视台、内蒙古电影集团、北京经典人文化传媒有限公司

共同出品,是为庆祝自治区成立70周年特别制作的重点剧目之一。该剧全景式展现了上世纪末至本世纪初发生在内蒙古大地上的经济体制改革及产业升级的历史进程。以内蒙古乳业的发展为主要线索,讲述了以王中天、莎日娜等人为代表的草原儿女在改革开放的时代大潮中艰苦创业、攻坚克难的感人故事。

## 要闻简报

本报包头4月14日电(记者 格日勒图)一季度,满都拉口岸进口煤炭158560.15吨,同比增长12倍,其中95%为焦煤。

本报呼和浩特4月14日讯,近日,呼和浩特市交警大队开展了重型载货汽车涉牌涉证交通违法行为整治

行动,为群众出行营造安全、有序的道路交通环境。(孙瑞芳)

本报巴彦淖尔4月14日电,近日,杭锦旗公安局出入境管理科民警依法查处一起外国人非法就业案,并依据相关规定对来自乌克兰的女子娜某及其驻唱的酒店作出了处罚。(李龙)

本报鄂尔多斯4月14日电,鄂尔多斯市公安局交通警察支队分局凉城站派出所日前组织民警在辖区铁路沿线两侧开展春季防火宣传活动,向

群众讲解初起火情扑救等防火知识。(刘永建)

本报乌兰察布4月14日电,4月中旬以来,乌兰察布电业局化德供电分局开展了“五个从严”春检安全大检查活动,为春检工作的顺利进行提供了可靠保障,营造了浓厚的春检安全氛围。(马国杰)

本报鄂尔多斯4月14日电,入春以来,乌审旗交警大队对农村牧区机动车开展专项整治,着力消除农村牧区交

通安全隐患。(李向虎 张军磊)

本报乌兰察布4月14日电,察右后旗供电分局日前邀请纪检干部为职工上了一堂廉政教育党课,把强党性、守纪律、扬正气主题教育活动与实际工作紧密结合起来。(杜海峰)

本报兴安4月14日电,阿尔山市公安局交巡警大队车管所民警日前来到天池镇为百余名居民组织了摩托车驾驶证考试,把便民服务送到群众家门口。(矫迪)

本报职业道德监督热线:0471-6635562

# 架起京蒙冀 智慧高速路

□本报记者 皇甫美鲜

4月14日上午,在G7京冀界,中国通信建设集团第一工程局的工人们,有的挥锹开挖预留槽口,有的拉直光缆线准备穿线。这就是由乌兰察布市投资1.38亿元建设的集宁到北京专用光缆传输系统工程的施工现场。

近年来,乌兰察布市抢抓京津冀协同发展、云计算大数据产业快速崛起的历史机遇,充分发挥区位优势、交通便利、能源充足、气候凉爽、地质结构稳定等比较优势,将云计算、大数据产业作为大力引进和重点支持的战略性新兴产业,

着力将其培育为全市的支柱产业之一,打造草原硅谷。

为了推动云计算产业发展和智慧乌兰察布建设,2016年7月,该市成立了乌兰察布市华创信息产业投资发展有限责任公司(简称华创公司),负责建设以集宁、北京专用光缆传输系统工程项目为信息化的项目,打通京蒙冀三地智慧高速路,为承接信息类产业项目及疏解首都功能产业转移,提供便捷信息通道服务。

这个项目,自集宁华为云计算数据中心到北京亦庄IDC机房,光缆线路全长442公里,芯数为144芯,内蒙古段敷设100公里,河北段共计186公里,其

中自行敷设101公里,租用85公里,北京段共计152公里,其中自行敷设99公里,租用53公里。项目建设期限为1年。内蒙段施工在G6高速路上,河北、北京在G7高速路上。目前内蒙古段已完工,北京段基本完工,河北段10多天完工,5月底全线完工。华创公司董事长巩耀华介绍。

项目涉及3个省市,在咱们内蒙古,施工比较顺利。在北京段,由于车辆多,只允许晚上施工,施工队从晚上8点到次日凌晨2点。华创公司市场运营部经理赵耀说,这些困难不算啥,让我记忆最深的是采购光缆。由于我们敷设的光缆由原来的96芯变为144芯,

大芯光缆利润薄,生产厂家不愿意生产,谈了3次才谈妥。今年1月,订货的144芯光缆全部到货,悬着的心终于放了下来!

说起未来,巩董事长兴奋地说:工程竣工后,乌兰察布市云计算数据中心通过直连光缆直接上联至北京城域网节点,为客户提供点对点网络服务,每对纤芯最大提供80-100Gb/s波分流量(96芯共48对纤芯共375T波分流量),极大地提升京津地区客户使用云计算资源的访问速度和访问质量,满足京津地区部委、金融、集团总部等大客户的使用需求,实现我市前店后厂的云计算产业发展战略构想。

## 一片荒地的新崛起

积达16.5万平方米,具备1.4万个机架、约21万台标准服务器的云计算资源能力及办公、餐饮、住宿等服务保障能力。已投入使用的机架达7000个,服务器近10万台。崔智勇边走边说。

走进IDC机房,崔智勇如数家珍:这是服务器、交换机、存储设备

等等,数据在这里汇集、分开,再由互联网传播出去。天翼云、电子政务、各种手机客户端等软件通过这里进行数据交互。目前,百度、阿里、腾讯等国内外知名互联网企业、自治区政府以及上海证券、内蒙古银行等大型企事业单位共61家人驻信息园。信

息园还建成投产了4条中俄、中蒙国际光缆,完善了国际传输网,疏通与蒙古国、俄罗斯、欧洲方向的国际通信业务。中国电信云计算内蒙古信息园已经成为亚太地区最大的云计算基地,正在成为自治区经济转型升级的新支撑。

## 记者手记

自2011年起我区积极推动云计算大数据发展,目前内蒙古大数据发展态势良好:基础设施全国领先,管理体系趋于完善,产业应用逐步拓展,交流合作日益紧密。

目前,中国电信、中国移动、中国联通三大运营商云计算基地均落户内蒙古呼和浩特市,华为、中兴、曙光公司云计算中心落户乌兰察布、鄂尔多斯、包头。全区大型数据中心服务器承载能力已达90万台,居全国首位。建成了中蒙俄国际光缆、呼和浩特至北京等高速光缆通道,设立了国际通信业务出入口局,正在申请国家增建呼和浩特互联网骨干直联点。此外,浪潮、苹果、亚马逊等公司正与我区相关盟市洽谈,计划入驻我区。阿里巴巴、腾讯、百度、京东、IBM、浪潮等运营服务、信息服务、应用服务商入驻我区大数据中心,国家工商总局、质检总局、航天科工集团将在我区呼和浩特和

建设全国企业公示大数据中心、打假大数据中心、航天科工灾备中心。

2017年,我区计划建设亿元以上大数据重点项目124个,总投资1505.6亿元,年内计划完成投资193.1亿元;其中春季开工重点项目26个,总投资191.9亿元,年内计划完成投资57.3亿元,加快形成产业集聚、产业衍生、产业创新的发展新格局。

通过强化基础、优化环境集中发力,全区要加快形成一个网络、一个中心、一个平台的新体系。就是要加快建设新一代信息通信网络,加快建设中国北方大数据中心、加快建设自治区统一的云上北疆云平台。通过多点发力,到2017年底,使全区大型数据中心服务器承载能力超过100万台,力争使大数据产业发展走在“七网七业”发展的前列。到2020年,全区大型数据中心服务器承载能力达到300万台以上。

■上接第1版

2014年到2015年,崔智勇他们又连续交付了3栋数据中心。到2016年底,另外2栋数据中心也建成投用,阿里集团进驻。

项目规划总投资173亿元,目前一期已完成投资近22亿元,总建筑面积